

**Межведомственная комиссия по профилактике правонарушений
Кайбицкого муниципального района
Республики Татарстан**

ПРОТОКОЛ №1-16

заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений

с.Б.Кайбицы

25 февраля 2016 года

Присутствовали:

Председатель: Глава Кайбицкого муниципального района А.И.Рахматуллин

Зам. председателя: Руководитель Исполнительного комитета Кайбицкого муниципального района А.Н.Макаров

Секретарь комиссии: ведущий специалист - ответственный секретарь административной комиссии Л.Р.Басырова

Члены межведомственной комиссии по профилактике правонарушений - **12чел.**

Приглашенные:

1. Р.Г.Хузин - начальник ОМВД России по Кайбицкому району, подполковник полиции.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об участии в ежегодном республиканском конкурсе «Территория Закона».
2. О реализации в Республике Татарстан в 2015 году муниципальных программ по профилактике правонарушений (Обзор).

ВЫСТУПИЛИ:

1.1. А.Р.Шафиев – член комиссии, начальник ОУУП и ПДН отделения МВД России по Кайбицкому району, капитан полиции. Он сообщил, что по предложению Министерства внутренних дел по Республике Татарстан, на основании Постановления Кабинета Министров №135 от 20.02.2012г. «О проведении ежегодного республиканского конкурса «Территория Закона», в республике ежегодно проводится конкурс «Территория Закона».

Конкурс проводится в целях обеспечения общественного признания, поощрения и распространения положительного опыта сельских поселений, муниципальных районов и городских округов, предприятий и организаций, учебных заведений и физических лиц, внесших заметный вклад в обеспечение общественного порядка, правовое воспитание подростков и молодежи, профилактики правонарушений. Кайбицкий район ежегодно принимает активное участие в данном конкурсе. Также он ознакомил с номинациями конкурса:

- «За вклад в обеспечение правопорядка на территории сельского поселения»;
- «За вклад в поддержку правоохранительной деятельности»;

- «За вклад в профилактику правонарушений среди учащихся образовательных учреждений»;
- «За вклад в воспитание подрастающего поколения, формирование у молодежи и подростков уважения к правовым основам общества»;
- «За вклад в поддержание общественного порядка с привлечением общественности».

1.2. А.Н.Макаров – заместитель председателя, руководитель Исполнительного комитета Кайбицкого муниципального района РТ, он объявил победителей 1 этапа районного конкурса и предложил их кандидатуры для участия во 2-м этапе республиканского конкурса по следующим номинациям:

- «За вклад в обеспечение правопорядка на территории сельского поселения» - Нигматзянов Фидаил Талгатович – глава Кулангинского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан;
- «За вклад в профилактику правонарушений среди учащихся образовательных учреждений» - МБОУ «Большерусаковская средняя общеобразовательная школа Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан», - МБОУ «Берлибашская основная общеобразовательная школа Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан»;
- «За вклад в воспитание подрастающего поколения, формирование у молодежи и подростков уважения к правовым основам общества» - МБУ «Центр молодежных (студенческих) формирований по охране общественного порядка (ФОРПОСТ)».

2. А.Н.Макаров – заместитель председателя, руководитель Исполнительного комитета Кайбицкого муниципального района РТ. Он проинформировал, что вопросы профилактики правонарушений на протяжении последних лет решаются программными методами. Эта работа находится под контролем Кабинета Министров Республики Татарстан и МВД по Республике Татарстан. Финансирование основной массы мероприятий правоохранительной направленности осуществлялось в рамках реализации муниципальных программ профилактики правонарушений.

Основными направлениями расходования средств являются профилактика правонарушений среди несовершеннолетних, предупреждение преступлений, совершаемых ранее судимыми лицами, профилактика алкоголизма, наркомании, пропаганда здорового образа жизни, предупреждение терроризма и иных форм экстремизма, информационно-разъяснительная и агитационно-пропагандистская деятельность, а также развитие систем видеоконтроля в общественных местах и на улицах, организация работы народных дружин по охране общественного порядка, укрепление материально-технической базы службы участковых уполномоченных полиции и другие. Всего в 2015 году на выполнение мероприятий по профилактике правонарушений, реализуемых в рамках муниципальных программ из местных бюджетов предусматривались финансовые средства в объеме около 383 млн.рублей.

В Кайбицком районе расходы в рамках муниципальных программ по всем субъектам профилактики осуществлены в сумме более 3 млн.рублей.

Продолжается работа по материально-техническому оснащению службы участковых уполномоченных полиции. Основными программными

мероприятиями в муниципальных районах являются ремонт, оснащение и содержание общественных пунктов охраны порядка и участковых пунктов полиции. Финансирование по данному направлению осуществлялось и в Кайбицком муниципальном районе (80,0 тыс.руб.).

Исходя из вышеизложенного,

РЕШИЛИ:

1. Информацию Шафиева А.Р., Макарова А.Н., принять к сведению.
2. Принять участие в ежегодном республиканском конкурсе «Территория Закона» по следующим номинациям:
 - «За вклад в обеспечение правопорядка на территории сельского поселения» - Нигматзянов Фидаил Талгатович – глава Кулангинского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан;
 - «За вклад в профилактику правонарушений среди учащихся образовательных учреждений» - МБОУ «Большерусаковская средняя общеобразовательная школа Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан», - МБОУ «Берлибашская основная общеобразовательная школа Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан»;
 - «За вклад в воспитание подрастающего поколения, формирование у молодежи и подростков уважения к правовым основам общества» - МБУ «Центр молодежных (студенческих) формирований по охране общественного порядка (ФОРПОСТ)».
3. Продолжить работу по выделению и освоению денежных средств на программные мероприятия, в том числе на обеспечение деятельности народных дружин и молодежных формирований правоохранительной направленности, а также на развитие системы видеоконтроля.

Председатель комиссии:



А.И.Рахматуллин

Секретарь комиссии:



Л.Р.Басырова